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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO 

SEGUNDO (2º) PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2022.  

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (10.11.2022), pelas 

dezenove horas e trinta minutos, com término as vinte horas e trinta minutos, na Sala do 

Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo 

Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de Pernambuco, 

havendo quórum suficiente de Vereadores, o Sr. Presidente Humberto Guimarães de Araújo, 

declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado 

pelos senhor (a) Vereador (a): Lucineide de Oliveira Soares- 1ª secretária e Gilvan de Freitas 

Lucena- 2º secretário. Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): Humberto 

Guimarães de Araújo, Lucineide de Oliveira Soares, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, 

José Ailton Carlos, José Francisco Curvelo Silva, Reinaldo Barra Nova de Melo, Gilvan de 

Freitas Lucena, Júcelio Pereira dos Santos, e José Paulo de Melo Silva. Registrando-se a 

ausência do senhor (a) vereador (a): Vilma Lúcia Ferreira de Barro, e Jovacildo José da 

Silva. Prosseguindo, determinou a primeira secretária para fazer a Leitura da ata da reunião 

anterior. Ata aprovada. Logo após, foi feita a leitura da Pauta da Ordem do Dia. Após, foi 

aberto o pequeno expediente, que constou do seguinte: Requerimento n. 018/2022, de autoria 

dos senhores vereadores José Ailton Carlos, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, José Paulo de 

Melo Silva e José Francisco Curvelo Silva, solicitando ao Excelentíssimo Senhor prefeito 

Rivaldo Alves de Souza Júnior, que através da secretaria competente, seja viabilizado a 

recuperação da ponte localizada no Sitio Pau Ferro, que dá acesso ao Sítio Jacinto, neste 

Município de Saloá-PE.  Requerimento n. 019/2022, de autoria dos senhores vereadores José 

Ailton Carlos, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, José Paulo de Melo Silva e José Francisco 

Curvelo Silva, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Rivaldo Alves de Souza Júnior, 

que através da secretaria competente seja providenciado a iluminação pública do Loteamento 

Porto Seguro, deste Município de Saloá-PE. Dando continuidade aos trabalhos, foi 

apresentado o Requerimento n. 018/2022, o senhor vereador José Ailton, saudou a todos e 

disse: esse requerimento se trata da ponte do Sitio Pau Ferro, que dá acesso aos Sítios Jacinto 

e Santa Tereza. Nas chuvas de inverno ela foi danificada e cinquenta por cento dela já caiu, e 

diariamente passam ônibus escolares e carros que vão para aquela localidade e estão 

passando em cima de meia ponte que já está bem danificada e pode acontecer um risco de 

desabamento. Do tempo da chuva até agora nada foi feito. É uma reivindicação dos 

moradores daquela localidade e até mesmo dos pais das crianças que vão todos os dias 

estudar no Sítio Santa Tereza e corre esse risco da ponte desabar, pois a chuva tirou todo 

apoio que tinha por baixo, está só o piso. Pedimos o apoio dos colegas para que o governo 

municipal possa tomar as providências o mais rápido possível naquela localidade. O 

requerimento foi posto em votação, sendo o referido aprovado por unanimidade dos senhores 

(as) vereadores (as) presentes. Após foi apresentado o requerimento de n. 019/2022. O senhor 

vereador José Francisco, saudou a todos e disse: esse requerimento e sobre uma luta dos 

moradores do referido loteamento, que faz anos que eles vem sofrendo com essa questão de 

iluminação naquele local. Já foi várias vezes discutido aqui nessa casa, inclusive a gente até 

se propôs ir a sesop reivindicar e saber o porquê e por qual motivo a notificação não foi feita 

ainda. E depois de tanta luta e cobrança colocaram os postos. Mas, ainda falta um 

entendimento entre o município é a sesop para que se conclua a obra e que realmente a 

energia seja ligada e que possa assim beneficiar todos os moradores. Nossa reivindicação é 

para atender o pedido de todos os moradores daquela população e que o município feche esse 

acordo o mais rápido possível para que aquela população seja beneficiada e acabe com o 

sofrimento dos populares, pois tem pessoas que tem comércio e todos nós sabemos que a 
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energia é feita na gambiarra clandestina, e é preciso regularizar colocando a iluminação.  

Pedimos que o governo viabilize esse pedido o mais rápido possível e faça esse acordo para 

completar a ligação da energia. O Requerimento foi posto em votação, sendo o referido 

aprovado por unanimidade dos senhores (as) vereadores (as) presentes. Assim sendo, passou-

se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: PROJETO DE LEI N.  013/2022, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: Cria a Ouvidoria Geral do município, no 

âmbito do Poder Executivo, dispõe sobre a atuação do responsável por ações de ouvidoria e a 

participação, proteção e defesa dos direitos do usuário de serviços públicos, e dá outras 

providências. A senhora vereadora Maria Adriana, fez a leitura do referido projeto de lei. 

Após, o senhor Presidente baixou a Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final de 

Leis, para análise do citado projeto em pauta. Dando continuidade aos trabalhos, foi aberto 

o Grande Expediente. O senhor presidente disse: quero lembrar a todos vereadores que 

foram favoráveis a moção que fiz semana passada e foi aprovada por unanimidade dos 

senhores vereadores (as) essa moção que foi de minha autoria e de pedido de alguns 

populares pra fazer essa homenagem a Eleuzina, onde tivemos com ela uma otima convivência 

em nossa comunidade do Sítio Catimbau e sabemos o quanto ela nos ajudou, através de seu 

serviço prestado durante muito tempo. E hoje convidamos a mesma para receber essa moção. 

É muito honroso saber que tivemos uma pessoa como a senhora que tanto nos ajudou. Com o 

uso da palavra, o senhor vereador José Francisco, disse: parabenizo a homenageada da noite. 

Qualquer profissional se sente orgulhoso quando ele recebe o reconhecimento da população e 

recebe uma honraria por parte de um poder, seja ele moção, título ou qualquer tipo de 

honraria, pelo reconhecimento de seu trabalho ou de sua dedicação. O profissional da saúde 

ou da educação que é um bom servidor, quando ele sai à população senti falta, como também 

quando ele não é um bom profissional o povo reclama e da graças a Deus quando sai. Tenho 

vinte e seis anos de vida política e durante todo esse tempo eu sempre mexi com saúde e a 

gente escuta os relatos de profissionais que muitas vezes não agradam os pacientes e 

escutamos também relatos de pessoas que se sentem bem sendo atendido por aquele 

profissional. A senhora está sendo homenageada nesta noite porque prestou um grande 

serviço, e a gente escuta falar da sua dedicação e de seu trabalho. Parabéns, não só ao nobre 

vereador autor da moção, mas também aos nobres companheiros (as) que votaram a favor 

dessa moção. Após, passou a fazer uso da palavra o senhor vereador Reinaldo, que saudou a 

todos e disse: quero agradecer a senhora Eleuzina pelo trabalho que a mesma fez lá no Sítio 

Santo Antônio, e ainda hoje o pessoal cobra sua saída. Não tinham hora pra chegar em sua 

casa e a senhora sempre estava lá para nós atender. É uma pessoa que deixou muita saudade 

naquela região, e que até hoje nos socorre. Só tenho que agradecê-la por todo seu trabalho e 

pela pessoa que a senhora é. Logo após, passou a fazer uso da palavra a senhora vereadora 

Maria Adriana, que saudou a todos e disse: De forma carinhosa quero saudar a homenageada 

e aos seus familiares, filhas e filho. Essa moção o autor da proposição foi o presidente 

Humberto, mas teve unanimidade de todos nós vereadores que estávamos presentes naquela 

sessão. Como representante do povo quero agradecer a Eulezina, conhecida carinhosamente 

por ``Lêu``, ficamos felizes por ela ter esse reconhecimento da população, onde ela prestou 

serviço desde o ano de 1997 a 2015 e à população não esquece o que você plantou lá, que foi 

sua dedicação e seu comprometimento, e o carinho daquela comunidade. Meus parabéns, e 

obrigada. Só tenho o que agradecer. Após, o senhor vereador José Ailton, disse: quero deixar 

meus parabéns para Eleuzina, pelo grande trabalho na localidade e pelas demais que foram 

citadas aqui. A senhora foi uma pessoa que sempre se dedicou com o seu tralho. Ficamos 

felizes, nossa população precisa de pessoas assim como a senhora que tratem bem o povo. 

Você está de parabéns e também o povo que você prestou serviço. Só tenho que agradecer. O 

colega Beto está de parabéns por essa indicação, que teve todo nosso apoio e que não 
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poderíamos deixar de apoiar uma proposição dessas porque a senhora é merecedora. O 

senhor presidente disse: agradeço a todos os vereadores. Trabalhei com Eleuzina e naquela 

época a gente fazia milagre porque a saúde não tinha tanto recurso como tem hoje. As minhas 

filhas cresceram chamando tia Lêu, ela acompanhou o crescimento delas. Ela era nosso Porto 

Seguro. Logo após, a senhora Eleuzina, cumprimentou a todos e disse: só tenho que agradecer 

a Beto e aos senhores vereadores que concordaram em aprovar essa moção, e ao povo do 

Catimbau que gosto muito, e pra mim somos uma família. Foi muito maravilhoso, sempre 

trabalhei com muito amor, com muito carinho e dedicação. Em seguida o senhor presidente 

convidou a senhora Elza e Maria, moradoras da comunidade para fazer a entrega da moção. 

A seguir o presidente, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para 

apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião 

Ordinária, determinando a Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E 

para constar, Eu Rosineia Florentino Pereira Soares, secretária Ad-hoc lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos senhores 

Vereadores, para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  

_________________________________. 

     

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 10 de novembro de 2022. 

___________________________________ 

Humberto Guimarães de Araújo 

Presidente 

 _____________________________________ 

Lucineide de Oliveira Soares 

Vereadora- 1ª secretária 

_____________________________________ 

Gilvan de Freitas Lucena 

 Vereador- 2ºsecretária 

 

_____________________________________ 

Júcelio Pereira dos Santos 

Vereador 

 

_____________________________________ 

Maria Adriana Florentino Maciel Alves  

Vereadora 

 

 _____________________________________ 

Jose Francisco Curvelo Silva  

Vereador 

 

_____________________________________ 

José Paulo de Melo Silva  

Vereador 

_____________________________________ 

Reinaldo Barra Nova de Melo  

Vereadora 

_____________________________________ 

José Ailton Carlos  

Vereador 
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